
Σε κρίσιμη κατάσταση η ζωή του Λοστρόμου του ‘’SUPERSTARII’’

Έπεσε από ύψος 6 μέτρων από την σκαλωσιά κατά την αποκατάσταση του
συρματόσχοινου του καταπέλτη.

Εγκληματική η έλλειψη μέτρων ασφαλείας στην Ναυτική εργασία

ΠΕΝΕΝ

Θύμα της έλλειψης των μέτρων ασφαλείας στην εργασία του έπεσε ο συνάδελφος Λευτέρης
Ν. 41χρονος Λοστρόμος που ήταν ναυτολογημένος στο πλοίο της SEAJETS.

Σύμφωνα με πληροφορίες της ΠΕΝΕΝ το νέο σοβαρότατο εργατικό ατύχημα συνέβη κατά
την εργασία αποκατάστασης του συρματόσχοινου του καταπέλτη.

Το ατύχημα συνέβη στην Αλόννησο δίπλα στο Λιμεναρχείο του νησιού!

Με ευθύνη Εφοπλιστών-ΥΕΝ-Λιμενικών αρχών τα πλοία έχουν μετατραπεί σε εργασιακές
παγίδες με αποτέλεσμα να σημειώνονται διαδοχικά ατυχήματα και οι Ναυτεργάτες να
σακατεύονται για το μεροκάματο.

Ο συνάδελφος μας μεταφέρθηκε με ελικόπτερο από το νησί στο νοσοκομείο της Λάρισας στο
οποίο υποβλήθηκε σε πολύωρη επέμβαση.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2026/05/AI-SuperStarII-725.jpg


Σύμφωνα με τους γιατρούς η κατάστασή του είναι κρίσιμη για τα επόμενα δυο
εικοσιτετράωρα.

Η ΠΕΝΕΝ καταγγέλλει την εφοπλιστική ασυδοσία στην λήψη των αναγκαίων μέτρων
ασφαλείας κατά την διάρκεια εκτέλεσης εργασιών στα καράβια που διαμορφώνουν ένα
επικίνδυνο σκηνικό για την ζωή των Ναυτεργατών.

Ο κλάδος μας είναι ο πλέον εκτεθειμένος σε αυτούς τους κινδύνους και μας
προκαλεί αγανάκτηση το γεγονός ότι το ΥΕΝ και οι Λιμενικές αρχές απουσιάζουν
εμφαντικά από τους αναγκαίους ελέγχους στα θέματα ασφάλειας στα καράβια.

Απαιτούμε να διερευνηθούν οι συνθήκες του ατυχήματος και να λογοδοτήσουν οι
ηθικοί και οι φυσικοί αυτουργοί.

Ευχόμαστε στον συνάδελφο Λευτέρη να κερδίσει αυτήν την μάχη και να εξέλθει από το
νοσοκομείο υγιής.

Θα είμαστε στο πλευρό του σε όλη την περίοδο έως την αποκατάσταση της υγείας του αλλά
και στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων του.

Η Διοίκηση

ΥΓ: Το πλοίο αυτό ξεκίνησε τα δρομολόγια του στις γραμμές των Σποράδων μόλις χθες,
γεγονός που εγείρει σοβαρά ερωτηματικά για τον έλεγχο που διενήργησαν οι αρμόδιες
αρχές.


